

交通银行“沃德杯”广场舞大赛 百万大奖等你赢

为推动甬城百姓文化生活建设,为广大文艺爱好者搭建一个展示交流的平台,交通银行推出“沃德杯”广场舞大赛。本次活动将历时5个月,采取地区海选与全国决赛相结合的形式,召集全国广场舞爱好者切磋舞艺,一决高下。

本次大赛由交通银行总行举办,各分行承办,覆盖全国37个赛区,采用“线下比赛+线上评选”的形式举行海选赛、复赛和总决赛,进入复赛和总决赛的队伍将获得奖杯、证书。总决赛冠军团队奖金高达100万元,全国12强团队最低奖金为10万元。

为鼓励更多宁波市民参与到本次

大型广场舞活动中,交通银行宁波分行片区赛设置:冠军队奖金2万元,亚军队奖金1万元,季军队奖金0.5万元。同时所有参赛人员均可获得舞蹈服一件,另有价值500元的新客户手机银行大礼包活动同期上线。报名通道自2017年7月20日开启,每队人数16-25人,不限舞种,凡热衷舞蹈文艺的个人或团体均可报名参加。详情可咨询交通银行宁波分行各营业网点,交行服务人员将帮助您登录交行手机银行APP进行报名。如有疑问,也可致电本次活动官方咨询热线95559。

2017年交通银行“沃德杯”广场舞大赛,期待您的参与!

“太平名家之约”国际版开讲 太平人寿特邀《创富》作者罗伯特·G·艾伦担纲主讲

只在书里读到美国财富投资界传奇人物,现在被太平人寿请到眼前,与客户面对面地畅谈财富管理课题。7月29日下午,“太平名家之约”首场国际版讲座在苏州开讲,800多名现场客户,和近万名通过视频直播观看的客户,共同聆听了来自国际金融大师罗伯特·G·艾伦的精彩分享。

罗伯特·G·艾伦从上世纪70年代开始涉足商界,并在投资领域纵横捭阖,是美国70年代最早的一批白手起家的百万富翁之一。身兼世界级知名理财顾问、国际营销大师、美国成功企业家等多重身份的罗伯特·G·艾伦,一直被誉为财富投资界的传奇人物,此次接受太平人寿邀请,主讲“太平名家之约”,他与太平人寿客户分享了他的传奇财富故事和创富经验,并亲授如何打破“富不过三代”的理财魔咒,与现场观众共同探讨如何让资产稳步增长等理财课题,帮助

听众在经济新常态的背景下,寻求财富保值增值的新路径。邀请国际级重量嘉宾担纲主讲,也是太平人寿进一步拓宽“太平名家之约”知识领域,为客户提供更多有价值的增值服务的一次积极尝试。

作为太平人寿四大客服精品活动品牌之一的“太平名家之约”,一直聚集诸多领域知名专家学者,以名家讲座、嘉宾座谈等形式,阐述在财经金融、企业管理、人生哲学、健康生活、子女教育等领域的真知灼见,为公司客户带来更深层次的心智模式提升和知识结构完善。

“太平名家之约”与“太平家文化”、“太平手拉手公益”、“太平绿树空间”共同构成太平人寿客户服务四大精品活动品牌,致力于搭建客户体验与互动的平台,提升服务内涵,创新服务方式,创建卓越客户体验,让更多客户享受到太平人寿的精品服务。

工行与联通合作力推 “工行e卡”联名手机卡

近日,工商银行携手中国联通推出了自己的专属联名手机卡——工行e卡,线上快捷申请、超值资费、超大流量,为广大客户提供了更多样化的增值服务。

工行e卡包括梦想e卡与大e卡,其中梦想e卡配合工行“我的百万梦想”活动推出,限时三个月销售,套餐仅19元/月,包含2GB国内流量、6个月100分钟免费国内语音;大e卡针对需求更高的中高端客户,套餐费89元/月,包含6GB国内流量、每月600分钟国内语音。

此外,工行e卡特别提供入网首次充值50元及以上赠送50元话费优惠,并独享工行APP专属流量免费(包括融e行、融e联、融e购以及工银e生活四款

APP)。客户使用工行e卡注册工行APP,可享受融e行炒股炒汇查收益流量全免费、融e购淘货购物流量全免费、融e联客户服务流量全免费等系列专属服务。

据了解,工行近期互联网营销创新动作频频,正在火热进行中的“我的百万梦想”、“登录工行手机银行 抽新款手机”等活动,都受到网上的广泛关注和好评。此次推出的工行e卡是工行与联通为贴近年轻客群、校园客群的移动需求量身打造的个性化增值产品;工行e卡采用纯线上发售模式,是工行与联通合作进行的互联网线上获客的探索与尝试,或将成为工行跨界合作提升线上获客能力的良好开篇。

中国银行2016年年度报告荣获国际金奖

近日,中国银行2016年年度报告荣获美国通讯公关职业联盟(League of American Communications Professionals)“年度报告综合类评比金奖”,同时获得亚太区前80强、中文年报前40强的优异名次。

中国银行始终坚持“担当社会责任,做最好的银行”的发展战略,以持续稳健增长的经营业绩回报股东。同时,注重保护股东知情权等合法权益,以年度报告为主要载体,充分披露监管规则要求及投资者关注的各项信息。中国银行2016年年度报告在合规管控、内容优化、组织协调、设计

拍照、披露报送等各方面都实现了新的进步,进一步加强了与资本市场的沟通交流,彰显了国际大行的公共形象。中国银行的定期报告及信息披露工作在国内同业中表现突出,赢得了资本市场的广泛赞誉和监管机构的充分肯定。

美国通讯公关职业联盟是一家世界级营销调查机构,其年度报告评比奖项被称为“企业年度报告奥运会”,全球参加年度报告评比的机构涉及工业、制造业、航空、邮电、服务行业、金融及银行业等多个领域的上千家企业。

包佳

中国银行宁波市鄞州分行举办 党建共建结对及公益爱心捐赠仪式

中国银行宁波市鄞州分行近日联合宁波善园公益联合党支部举行“红心坚守,大爱延续”党建共建结对及公益爱心捐赠仪式,现场签署党建共建结对协议,并向双方共同发起的“善者无疆,爱铸远行”宁波志愿者广场梅园石板铺设善款爱心募集项目

捐赠该行员工善款28866元。

今后,双方将积极发挥党建共建活动平台优势,充分共享工作资源,不断推进公益慈善事业,共同营造友爱、向善、诚信的社会风尚,为打造“义乡鄞州”贡献力量。

包佳

2017雷克萨斯东区媒体交流会上 上半年在中国市场再创佳绩

日前,在2017 LEXUS 雷克萨斯东区媒体交流会上传出消息:2017年上半年,雷克萨斯在中国市场上再创佳绩。1-6月累计销量60511台,同比增长31%;与此同时,月均销量达到10085台,月均增长率达到37.6%,呈现出非常稳健的增长态势。

在具体的车型销量方面,ES、NX与RX一直是雷克萨斯在中国市场上的三大主力车型。今年上半年,这三款主力车型在各自的细分市场上表现突出,月均销量同样保持稳中有升的良好态势。其他车型的销售势头也同样非常良好。

基于坚实的技术积累和卓越的品质,雷克萨斯全混动科技车型受到了越来越多消费者的认同和青睐。2017年1-6月,雷克萨斯全混动科技车型在中国市场

累计销售14,697台,在整体销量中占比24.2%。雷克萨斯全混动科技有一个新的名称——“智·混动”,雷克萨斯将通过线上线下相结合的方式,带领中国消费者深入体验雷克萨斯全混动科技的独特价值。

另外,雷克萨斯在上海车展上公布了 Experience Amazing 的中文释义——“领未见·探非凡”。这代表了一种全新的、消费者导向的品牌诉求,希望从产品和技术层面,带领消费者进入前所未有的境界;更期待与用户一起,探索和享受匠意非凡的生活方式。

值得一提的是,此次推出全新的中文口号,是雷克萨斯在海外市场第一次对全球品牌口号进行本土化处理,这意味着雷克萨斯将加快品牌本土化进程。

包佳

宁波二百2017婚庆节 婚庆商品一站购齐

转眼暑假已经过去了一半,这个夏日甬城进入了烧烤模式,室外热浪涌动。这样的季节,市民不妨去宁波第二百货商店走走,不仅能够感受到商场带来的凉意,还能体验一番婚庆节的浪漫气息。

据悉,宁波第二百货商店2017婚庆节即将拉开帷幕,活动时间为8月4日至8月13日,为期10天,婚庆类商品一站购齐,超低折扣3折起。8月3日,二百婚庆增值预购券最后一天限时抢购,实付1000元得1029元增值购物券,畅享97折。商场一楼黄金、铂金等饰品倾情酬宾,中国黄金婚庆系列足金工费8折优惠,高纯金禧福产品每克优惠66元。商场三楼休闲西服、男士衬衫5折起,更有好礼赠送。商场六楼系列床品5折再享85折,超值折扣,您还在等什么?活动期间,购婚庆床品满10000元,市区内还可送货上门。让您在这个婚庆节里尽情买买买!

二百购物送“豪”礼,8月4日至8月6日,8月11日至8月13日期间,购物满2999元就可赠送婚庆手炉一只或(价值198元)爱乐萌国际马戏嘉年华门票兑换券一张;满12880元,赠500元二百消费卡一张或(价值258元)爱乐萌国际马戏嘉年华门票兑换券2张;多买多送,让您在购物的同时,还能获得一份额外的实惠。

此次婚庆节活动,二百还联合了宁波市总工会、东方热线、国美电器一起来参与,活动期间,凭甬工惠5.1服务卡到店,即可免费领取宁波二百婚庆商品50元现金抵用券一张以及国美电器100元抵用券一张,领完即止。这个婚庆节快去二百畅享实惠。

包佳

颜值与灵魂兼具 猎豹汽车重磅推出CS9

近日,猎豹汽车在杭州市场“放大招”,猎豹CS9全国媒体深度巡回试驾会高调降临杭州。

作为“颜值男神”,猎豹CS9的外观设计独特,每一处细节都很考究,处处彰显潮流与时尚,光凭这颜值就可以成为核心卖点,征服一大批年轻消费者,但对于CS9而言,这只是基本素质。

对于猎豹汽车而言,外观即使再好看,也会千篇一律,唯有内涵的灵魂,才能让CS9万里挑一。自上市伊始就被称为首款“i-SUV”,个性与互联网才是其核心卖点。

感受CS9有“趣”的灵魂,坐进车内,吸引人的地方颇多:前排座椅很“出格”,一体式的跑车座椅被整个装了上去;全景天窗覆盖面积积极大,空间感瞬间提升了不少。

猎豹CS9车联网系统有专属自己的猎豹APP,突破空间限制,车主可以通过手机实现对车辆的远程控制,比如在手机上对车辆进行远程启动、空调开启、车辆定位以及车辆检测、车门开/落锁、鸣笛闪灯等一系列功能。

不论车辆的功能如何日新月异,它的主要功能还是提供便捷的出行。猎豹CS9搭载的是1.5L自然吸气发动机,CVT变速箱,配合前麦弗逊独立悬架、后扭力梁半独立悬架系统,使得整个驾驶过程无论是城市道路,还是田地沙路,驾驶感都非常轻盈。

值得一提的是,CS9的百公里工况油耗只有6.5L,作为一辆SUV,如此低油耗实属不易。购车群体大多为年轻单身和普通家庭,因此在动力方面,CS9不盲目追求速度与激情,更注重务实。

包佳